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У ДСНС розкрили імена
рятувальників, яких вбила
Росія під час повторного
удару по Харкову
Чотирьох бійців 6-ї державної пожежно-
рятувальної частини Харкова вбив повторний
удар Росії по цивільному підприємству вночі 15
червня
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ДСНС назвала імена загиблих рятувальників Харкова

Чотири рятувальники загинули вночі 15 червня
під час ліквідації пожежі на цивільному
підприємстві в Харкові - Росія завдала
повторного удару по тому самому місці, де вже
працювали екстрені служби. Ще дев'ятеро
співробітників ДСНС отримали поранення.
Голова служби оприлюднив імена всіх
чотирьох загиблих бійців.

У Холодногірському районі Харкова внаслідок
російського обстрілу виникли чотири осередки
пожеж. Інформацію підтвердила Державна
служба України з надзвичайних ситуацій.
Займання охопило територію цивільного
підприємства, і саме там розгорнули роботу
підрозділи ДСНС. Під час ліквідації наслідків
атаки російські війська завдали повторного
ракетного удару по місці роботи екстрених
служб.

Як заявив голова ДСНС України Андрій Даник:
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"Чергова трагічна ніч для України та нашої
Служби зокрема: вночі внаслідок повторного
російського удару по цивільному
підприємству в Харкові загинули 4
рятувальники, ще 9 отримали поранення."

До Небесного караулу стали четверо бійців
6-ї державної пожежно-рятувальної частини
міста Харкова: командир відділення, головний
майстер-сержант служби цивільного захисту
Дмитрій Бойко; пожежний-рятувальник,
сержант Данило Тіщенко; пожежний-
рятувальник, сержант Сергій Маковецький;
водій, майстер-сержант Вадим Зінченко. За
словами Даника, вони до останнього
залишалися в строю, виконуючи свій
службовий обов'язок.

Рятувальники загинули через російський удар

Що відомо про масштаб
трагедії
Начальник Харківської ОВА Олег Синєгубов
уточнив, що у Холодногірському районі були
зафіксовані ракетні удари. Внаслідок атаки
вибухові травми отримали 40-річний та 30-
річний чоловіки, обох госпіталізували у
важкому стані. Пізніше стало відомо ще про
одного постраждалого - 36-річного чоловіка,
якому медики надали невідкладну допомогу.

Розрахунок у тактиці подвійного удару



простий і цинічний: після першого влучання на
місце прибувають рятувальники, медики,
поліція - і саме вони стають ціллю другого
удару. Російські війська вже не вперше
застосовують цю тактику повторного удару по
одному місці з інтервалом у 20-40 хвилин.
Аналогічні подвійні удари раніше фіксували в
Херсоні, Запоріжжі та інших прифронтових
містах.

Удар по Харкову став частиною великої
комбінованої атаки на Україну - під основним
ударом також перебувала столиця, де
зафіксовано значні руйнування цивільної
інфраструктури. У самому Харкові, крім
трагедії з рятувальниками, внаслідок
попередніх ударів постраждав Харківський
художній музей - там виникла пожежа, а
експонати довелося евакуювати.

Попередні удари Росії по
Харкову
Внаслідок однієї з попередніх російських атак
на Харків - шахедами, які били по місту з
вечора 29 березня, - загинули дві особи, а ще
30 людей постраждали. У місті були
пошкоджені багатоквартирні та приватні
будинки, понівечені автомобілі. Ворог
системно атакує місто, щоразу спрямовуючи
удари проти цивільної інфраструктури Харкова
та людей, які її захищають.

https://informator.ua/uk/obstril-harkova-vnaslidok-ataki-shahediv-zaginuli-dvoye-lyudey-shche-30-postrazhdali


Рятувальники продовжують виїжджати на
кожен виклик, попри смертельний ризик
повторного удару. Через постійні ворожі
обстріли життя міста майже повністю
перейшло під землю, однак незламні
харків'яни продовжують жити, розвиватись та
наближати Перемогу. Загибель чотирьох бійців
6-ї частини - черговий злочин Росії проти тих,
хто рятує, а не воює. Детальніше про ситуацію
в місті - у матеріалі про незламність Харкова
під обстрілами.
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Після масованої атаки і знищення Лаври РФ
поширює звичний фейк про нібито криву
українську ППО
Росія б'є по Лаврі, храмах і коледжах - це
геноцид українських душ і тіл
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